MOA SHAMEHEM AEHIAA

орган первоуральского городского комитета КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ Год издания 32-й

№ 215 (6798) **ВТОРНИК**

ОКТЯБРЯ 1962 года Цена 2 коп.

30



Новоселье справят 240 семей

Н ОВАЯ ВОЛНА трудового и политического подъема захватила тружеников нашего города. Чем ближе 7 ноября, тем сильнее ее размах, тем богаче трудовые подарки, которые готовят первоуральцы 45-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революшии.

Еще в первой половине октября ничто не нарушало покоя жителей улицы Первомайской. Но вот сюда пришли строители и теперь здесь уже возвышается новый крупнопанельный дом на 24 квартиры. За 11 дней смонтировала его бригада монтажников Героя Со-циалистического Труда Александра Ильича Петро-

По счету это десятый дом, смонтированный этим замечательным коллентивом в 1962 году. Но к празднику 45-й годовщины Октябрьской революции бригада еще закончит сборку двух этажей следующего дома в

35-м квартале.
Александр Ильич доволен работой своих людей. Да
и как ему не гордиться, скажем, звеньевыми Я. Фотом, В. Шалыгой, монтажниками К. Гариповым, Н. Пастуховым, электросварщиком В. Игнатовым, если каждый из них ежедневно нормы выработки выполняет

на 150—160 процентов. С огоньком трудятся дни предпраздничной вахты и другие бригады, занятые на строительстве жилья. Перед ними поставлена очень важная, но трудная задача.

Ну, а к празднику сколь-ко? Такой вопрос волнует жителей города.

К 45-й годовщине Октябрьской революции мы предъявляем к сдаче в эк-сплуатацию в 35 квартале, говорит секретарь партийной организации четвертого строительного управления В. В. Чукин, — четыре дома общей площадью 7.728 ма общей площадью

Что ж, неплохо. Ведь это значит, что скоро 240 семей справят новоселье.

С. ИВАНОВ.

Отстающих нет

Высокими производственными показателями встречает пра-- 45-й годовщины Октябрьской революции коллектив погрузбюро Старотрубного завода на станции Билимбай. Здесь нет ни одного человека, который бы не выполнял норм выработки.

Передовиками производства называют в коллективе дежур-ного десятника Николая Павловича Савченко, рабочих Алек-сея Яковлевича Овечкина, Ива-на Яковлевича Тарасенко, Пет-ра Петровича Шудько. Все они сменные задания выполняют на 125-133 процента.

М. ТЮРИКОВ.

Почин подхвачен

Встав на предпраздничную вахту в честь 45-й годовщины Октября и поддерживая почин коммуниста Н. А. Ларионова, рабочий цеха «В-4» Иван Леонидович Яговцев обратился к администрации цеха с просьбой увеличить ему норму выработки на обслуживающем им агрегате на двадцать процентов.

тябрьского соревнования, ломающим старые нормы, открывающим новые горизонты дальнейшего роста производительности

Честь и слава заслуженным строителям В. В. Политикову и Н. П. Стрельникову

В газете «Уральский рабочий» за 28 октября опубликован текст Указа Президиума Верховного Совета РСФСР о при-

своении почетного звания заслуженного строителя РСФСР о присвоении почетного звания заслуженного строителя РСФСР. За заслуги в области строительства Указом присвоены почетные звания ЗАСЛУЖЕННОГО СТРОИТЕЛЯ РСФСР девяти работникам строительных организации. вяти работникам строительных организаций Свердловского сов-

ПОЛИТИКОВУ Василию Васильевичу — бригадиру каменщиков-монтажников треста «Уралтяжтрубстрой».

СТРЕЛЬНИКОВУ Никите Павловичу — главному инженеру треста «Уралтяжтрубстрой».

ВОЛОГОДСКАЯ ОБЛАСТЬ СТАВ НА ТРУДОВУЮ ВАХТУ В ЧЕСТЬ 45-Й ГОДОВЩИНЫ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ, ЧЕРЕПОВЕЦКИЕ МЕТАЛУРГИ ПРОДОЛЬЖАЮТ УСПЕШНО ОСВАИВАТЬ НЕДВЕНО ВСТУПИВШУЮ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ДОМЕННУЮ ПЕЧЬ-ГИГАНТ.

УСПЕШНО ТРУДЯТСЯ ЗДЕСЬ МОЛОДЫЕ МЕТАЛУРГИ ГОРНОВЫЕ А. Г. Шабанов (справа) и недавно демобилизованный воин Ю. С. Дудоров.

Доменщики ежедневно дают де-сятки тонн чугуна сверх плана. Фото Г. Удальцова.

Фотохроника ТАСС.

Новое

в ассортименте

Гормолзавод брал обязательство задание месяца завершить 28 октября. Уже 24-го процент выполнения плана по диетическим продуктам составлял 140, по сметане — 120. До конца месяца завод выдал около 50 тонн сверхплановой продукции.

Знамя октябрьского соревнования высоко несут бригада сметанного цеха Марии Ивановны Розедент, заквасочница Тамара Андрияновна Кислицина.

К 7 ноября ассортимент молочных продуктов увеличится: завод выпустит к празднику украинскую ряженку и соленые сырки.

в. диброва.

Октябрьский план — досрочно

27 октября коллектив цеха железобетонных изделий завода ЖБИК рапортовал администрации, партийной, профсоюзной и комсомольской организациям завода о досрочном выполнении октябрьского плана и социалистических обязательств по производству железобетонных изделий. До конца месяца коллектив цеха обязался выдать еще четыреста кубометров железобетонных изделий для гражданского и промышленного строительства.

Общественные организации завода поздравили коллектив цеха с достигнутыми успехами.

п. петров.

Слава передовикам предок-

Нет-войне! Радуюсь вместе С тревожным вниманием мы со всеми

ДА ВОСТОРЖЕСТВУЕТ

МИР

на свободной земле!

В надежных руках

В воскресенье слушали очередное послание Председателя Совета Министров СССР Никиты Сергеевича Хрущева президенту США Д. Кеннеди. На следующий день обсуждали его

зиденту США Д. Кеннеди. На следующий день обсуждали его в смене, на работе. Весь коллектив горячо одобряет миролюбивую политику Советского правительства. Правильно, очень правильно поступает Н. С. Хрущев: не давать спуска агрессорам, срывать их преступные замыслы и в то же время умело избегать провокаций, организуемых американской военщиной. Мы, рабочие шлаковатного цеха завода термоизоляционных материалов, от всей души поддерживаем посланне нашего председателя Совета Министров СССР.

Председателя Совета Министров СССР. Мир находится в креп-

следим за событиями, развер-нувшимися в районе Карибско-го моря. Мы всецело стоим на стороне интересов революционстороне интересов революционной Кубы. Я лично от душно одобряю титанические усилия Советского правительства, Никиты Сергеевича Хрущева, в частности, его второе послание президенту США Д. Кеннеди, направленное на ликвиданию конфликта между Кубой и радость. цию конфликта между Кубой и США, на сохранение мира и спокойствия во всем мире.

> н. воронов, старший прокальщик Хромпикового завода.

рад, что эти усилия приносят

ощутимый результат — избавление человечества от угрозы

Наглые провокационные действия американских властей против революционной Кубы вызвали у меня гнев и возмущение. С нетерпением я ждала известий о ходе событий. Послания главы нашего прави-тельства Н. С. Хрущева главе США Кеннеди вселили в меня

т. онянова,

мастер смены.

Призываю всех честных лю-дей работать еще лучше, быть дисциплинированными, бдительными, усилить воспитательную работу и этим самым внести свой посильный вклад в общенародное дело предотвращения новой мировой войны.

3. ГУДОВСКАЯ, директор ШРМ № 2.

Гроза миновала

Агрессивные происки американских поджигателей войны по отношению к свободной Кубе вызвали у всех нас, советских рабочих, серьезную тревогу и озабоченность за судьбы мира.

Обстановка в Карибском моребыла такова, что достаточно было небольшой провокации, жак из нее мог всныхнуть по-жар истребительной термоядер-ной войны, и тогда всякие пе-реговоры глав правительств были бы ненужными.

И первым, кто рассеял надвинувшуюся опасность новой мировой войны, как и следова-ло ожидать, было наше Совет-ское правительство, лично Никита Сергеевич Хрущев.

Я всей душой молодого коммуниста одобряю оба послания Никиты Сергеевича Хрущева президенту США Кеннеди.

В. РУБЦОВ, подручный вальцовщика стана XПТ цеха «В-4» Новотрубного завода, кандидат в члены КПСС.

Сессия сельсовета не состоялась.

— О том, что сессия Битим-ского сельского Совета состоится 25 октября, в два часа дня, нам было известно ранее. За пять дней до нее каждому вручили извещение, — рассказывает депутат Иван Андреевич

На этот же день 25 октября, было намечено оказывается, оказывается, обло намечено партийное собрание в Перво-уральском совхозе. Надо ехать в Талицу. Сегодня извещают, сегодня же явись. Вот и выбирай: куда идти? На сессию, собрание? Одни уехали в Талицу, другие пришли в сельсовет.

В день сессии директор Крылосовского известкового завода А. Макаров позвонил: ввиду того, что у них партсобрание, коммунисты - депутаты не смогут приехать на сессию. Не

буду и я... Итак, на сессию сельского Совета явилось 17 человек из 38. Сессию пришлось перенести на другое число. Таким образом, важный вопрос о том, как выполняется бюджет сельПочему?

ского Совета за 1962 год, не удалось обсудить. Почему? Как указывалось выше, сессия была назначена на 25 октября, в четверг. Известно, что четверг—день для проведения мероприятий советскими и профсоюзными организациями,

а для партийных собраний оп-ределена среда. Несмотря на это как в Талице, так и в Кры-лосово на четверг собирали партийное собрание. Когда мы спросили, почему

так поступают товарищи из парткома совхоза, тов. Левченко ответил:

Этот день для нас наиболее удобен...

Ну, а все-таки кто же дал право вам, тт. Левченко и Макаров, не считаться с общепринятым порядком? Ведь только, по вашей вине сорвалась очередная сессия Битимского сельского Совета.

А. НИКОЛАЕВ.

во имя человечества

Я, нак и многие другие комсомольцы Новотрубного завода, с большим удовлетворением прослушал 28 октября по радио послание Председателя Совета Министров СССР тов. Н. С. Хрущева президенту США Кеннеди. направленное на ослабление напряженности в решении кубинского вопроса.

3. МЕНЬШИКОВ.

ТАКОВ НАШ ОТВЕТ

Советский Союз хочет мира — об этом говорят шаги, предпринятые правительством по-пресечению американской агрессии на

Известно, что за последнее время многие наши предприятия стали работать лучше. Однако для обеспечения выполнения годовых обязательств необходимо сделать еще очень много. Помимо использования резервов на всех предприятиях нужно также использовать людские резервы. Нет сомнения, что большое количество ветеранов труда в ответ на Заявление Советского правительства с большой охотой придет на помощь, дабы обеспечить не только выполнение, но и перевыполнение плана четвертого года семилетки.

Б. ГРИНБЕРГ,

себестоимость

В кроватном цехе Старотрубного завода прошло открытое партийное собрание. С докладом о снижении себестоимости продукции выступил начальник цеха П. Я. Бунтов.

Вопрос снижения себестоимости является у нас в коллективе самым наболевшим потому, что за девять месяцев допущен перерасход около 21 тысячи рублей. Большое влияние на это оказывают дорогостоящие заготовки и материалы, которые нам доставляет отдел снабжения.

Взять, к примеру, доставку волочильного круга. Вместо 23 рублей за килограмм доставка его теперь стоит 43 рубля. Стоимость свернутых из ленты уголжов, которые мы сейчас получаем, дороже уголков горячей прокатки. Да и трубы, поставляемые нам с Синарского завода, в три раза дороже труб, изготовляемых на нашем заводе.

В цехе 36 шлифовщиков. Одно время им выдавали толстые прорезиненные фартуки, которые носили до шести месяцев. Сейчас же выдают такие фартуки, которых хватает всего лишь на 3-4

Во многом повинен и отдел снабжения, руководимый тов. Нотовым. Его приглашали на собрание, он не явился. Присутствовал секретарь парткома тов. Стахов. Надо полагать, что он сделает соответствующие выводы из выступлений товарищей на собрании и поможет коллективу воздействовать на руководство отдела снабжения в доставие цежу более дешевых материалов.

> н. плохов. зам. секретаря парторганизации.

На повестке дня— Не мириться с бесхозяйственностью

/ экизнов

Н ОВОУТКИНСКИЙ ЗАВОД до сказать, не блещут. Куда, как составлялось, и многие из них «ИСНРА» числится в чис- говорят, ни кинь, там и клин. остались на бумаге. Остались поле тех предприятий, которые не выполняют производственный план. Вероятно, это обстоятельство побудило партийное бюро обсудить в сентябре вопрос об экономических показателях на партийном собрании. С докладом выступил главный бухгалтер тов. Кутюхин.

Докладчик много внимания уделил режиму экономии, рациональному использованию каждой народной колейки, расходованию сырья и материалов и других ценностей.

Что касается экономических показателей, то они, прямо на-



КУЙБЫШЕВСКАЯ ОБЛАСТЬ. На территории Мухановского нефтепромысла строится установка для комплексной очистки нефти, которая по траксевропейскому нефтепроводу «Дружба» пойдет на запад. На снимке: монтаж установки для комплексной очистки нефти.

нефти. Фото А. Брянова.

В ПОМОЩЬ АГИТАТОРУ

Примерная тематика бесед для агитаторов на ноябрь

ТЕМА I. 45-я годовщина Великого Октября.

Построение социализма — главный итог Великой Октябрьской социалистической революции. Социализм — решающая сила мирового развития,

Литература: Журнал «Агитатор» № 19 стр. 6, № 20 стр. 3 за 1962 год. Газета «Под знаменем Ленина» за 17 октября 1962 года.

ТЕМА II. Обуздать агрессоров, обеспечить мир на земле. 1. Агрессивные действия американского империализма про-

2. Всеобщая поддержка революционной Кубы.

Литература: Заявление Советского правительства. Сорвать преступные замыслы врагов мира. Газета «Правда» за 24, 25 октября 1962 года. Газета «Под знаменем Ленина» за 26, 27, 28 октября. Материал с митингов, посвященных Заявлению Советского правительства.

TEMA III. Hama народная милиция.

1. 10 ноября — День советской милиции. 2. Советская милиция — детище Великого Октября.

3. Большая помощь милиции в охране общественного по-Литература:

Журнал «Агитатор» стр. 34. № 20, 1962 г. «Наша народная милиция». Указ Президиума Верховного Совета СССР об тановлении ежегодного праздника «Дня советской милиции», газета «Правда» за 27 сентября 1962 г.

ТЕМА IV. Больше продукции стране.

1. IV квартал — решающий квартал выполнения плана четвертого года семилетки. 2. Все силы на выполнение и перевыполнение плана но-

Литература: Газета «Под знаменем Ленина» за 20, 24 октября **1962** го-

ла. Местный материал.

ТЕМА V. Важнейший принцип морального кодекса.

Добросовестный труд на благо общества. Укрепление трудовой дисциплины — наша задача.

3. Четкость и организованность в работе.

Литература: Моральный кодекс строителя коммунизма. Материалы XXII съезда КПСС, Госполитиздат 1961 г. стр. 410. Журнал «Коммунист» № 13, стр. 3 за 1962 г. Газета «Правда» за 20 сентября 1962 года.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

План по валовой продукции за Э месяцев выполнен всего лишь на 96,1 процента, по товарной тоже в этом же размере, а по номенклатуре предприятие недодало стране 2868 сварных аппа-

По себестоимости допущен перерасход около 300 тысяч руб- имеется немало лей. Перерасход по зарплате — 60 тысяч, на

18 тысяч рублей допущены потери от бра-

В чем же причина плохой работы?

На собрании их называли несколько, говорили и о том, что литейный цех ввиду малой мощности не удовлетворяет своими изделиями механический цех, однако средства, отпущенные на реконструкцию литейного цеха. осваиваются очень плохо.

В положении на предприятии повинны прежде всего партийное бюро и руководители. сколько различных организационно - технических мероприятий тому, что администрация, завком и партийное бюро не подкрепляли их своей организаторской деятельностью, не следили за их выполнением, как и за выполнением решений.

Опыт передовиков широко не распространяется. Кроме того, нарушителей трудовой дисциплины. Достаточ-

но сказать, что за 9 месяпев потеряно прогулов 455 человеко- дней, нанесен государству ущерб

на 8 с лишним тысяч рублей.

На заводе как-то примирились с бесхозяйственностью. Нет порядка на заводском дворе и в некоторых цехах. Вся территория завалена нужным и ненужным металлом. А сколько этого ценного сырья вывозится на свалку!

На заводе преобладает еще очень много ручного труда, механизацией производственных процессов администрация занимается слабо, а партийная, профсоюзная организации равнодушны. Секретарь партбюро тов. Бабкин даже не использовал такую замечательную трибуну, партсобрание — отмолчался.

На собрании выступило по столь важному вопросу всего лишь шесть человек, причем четверо из них говорили обо всем понемногу, но конкретно ни о чем, выступили ради выступления. Только тт. Глухов и Огнев вскрыли резервы выполнения экономических показателей.

Партийное бюро располагает мощным средством действенного контроля над деятельностью администрации, но, к сожалению, комиссии партийного контроля и другие активисты работают слабо. Нам известно, что главное в воспитательной и массово-политической работе — это действенность. Вот на действенность идеологической работы и следует обратить партийному бюро особое внимание.

На четвертый квартал намечено тоже немало хороших мероприятий, с выполнением рых завод может преодолеть отставание. Партийному бюро и завкому следует энергичнее взяться за дело, мобилизовать коллектив на выполнение социалистических обязательств.

Ф. ПОПОВ.

На верном пути

К оммунистические отношения людей принимают все более широкий размах. От бригад и ударников до цехов и предприятий коммунистического труда. Человек человеку — друг, товарищ и брат. Независимо от того, где люди на ходятся. На производстве обязательно. А разве дома не обязательно? Разве это нормально, когда соседи по квартирам не знают друг друга? Жители остаются безучастны друг к другу, к своему дому?

НАШИ ПЕРВЫЕ ШАГИ

м. и. одинцова, домком дома № 24 по ул. Ильича, пос. Динас

...Полтора года назад мы взяли обязательство бороться за звание дома коммунистического быта. А началось все с субботника по разбивке сквера у дома. Было это весной 1959 года. Все лето мы ухаживали за деревьями: поливали, подсаживали, следили, их не ломали. Дети и те ревниво относились к этому.

Потом опять все заглохло. Через год на собрании жильцы нашего дома избрали меня домкомом. Заочно, против моего желания. Почему я против была? Да потому, что дом запущен, в коридорах грязно, дорога перед домом — сплошная грязь, ездили даже по тротуару.

По радно слышу и в газетах пишут о первых домах в некоторых городах, где жители решили жить по-другому. А почему бы и нам не попробовать?

И вот на собрании создаем и вот на соорании создаем актив, в него вошли В. Мельников, Г. Лукьяненко, Г. Анисимова, Н. Воробьев, М. Шитова и другие. Организуем три комиссии: по благоустройству, хозяйственную и культурнобытовую. На собрании решили бороться за звание дома коммунистического быта. Позже подработали обязательства, наметили конкретные пункты.

Так началась для актива, жильцов всего дома беспо-койная жизнь. Неоднократные беседы с жильцами, активом, собрания, споры. Было всякое. Но основной рычаг — доверие к людям. Нужно развивать в так как в доме были людях хорошее, писал А. Мака-ренко. И Мария Ивановна они будут себя вести.

За коммунистический труд и быт!

Одинцова предлагает дебошира в президиум собрания, священного Дню Советской Армии. И человек, на которого, как говорят, махнули рукой, исправляется

Снова субботники и воскресники: посадка цветов, организация у дома детской площадки, дежурство по скверу. Актив не давал покоя ЖКО сделали ограду, по тротуару перестали ездить. В одну песочницу натаскали ведрами за два километра песку, в другую привезли из ЖКО. Детям теперь есть где играть. И так очень многое.

...Нас поддержал помощник домкома дома № 24-а тов. Табатчиков. И в доме № 24-а, наконец, поняли, что нужно делать именно так, как начали

Но тот режим, которого мы стали добиваться в доме, выдерживали не все: две семьи Одним мы мешали сбежали. дебоширить, другим маться спекуляцией. Есть у нас еще две трудные семьи. Рабо-чий цеха № 2 Анатолий Петров часто дебоширит, ругается, ведет себя даже при детях неприлично. И дети его ругают-

Вот еще семья Багиных. До сих пор мы не можем добиться, чтобы они прекратили пьянки и ссоры. Думали, что со временем прекратится и это.

Сейчас нам нужно подготовить вечер школьников домаорганизовать уголок пионера н так далее.

надо жить по-другому

к. с. пасынкова, домком дома № 18 по ул. Володарского

Пример ленинградцев, киевлян и других нам пришелся по душе. Хорошо это. Нам пред-ложили в мае: вступайте в борьбу за звание. Но мы посоветовались и решили подождать, доме были жильцы. Мы же не знали, как

И вот в конце августа на собрании жильцов мы взяли обязательство...

протокол

общего собрания жильцов дог № 18 по улице Володарского

Присутствовало 23 человека. Председатель собрания Г. М (альцев. Секретарь К. С. Пасынкове

повестка дня:

О социалистическом соревновании коллектива дома за звание коммунистического быта, слушали управдомами участка № 6 А. М. Гудову. Она заявила:

...Вопрос о соревновании за новый быт назрел. У вас есть все данные, чтобы бороться за звание. В основу нужно положить моральный кодекс строигеля коммунизма. Ваш коллектив дружный, надо надеяться,

вы добыетесь своего.

Д. П. Якименко. Я живу в доме уже более 15 лет. Мы много сделали по озеленению. организации детской площадки. наведению чистоты во дворе и лестничных площадках. Коллектив небольшой и дружный. Считаю, что у нас есть все возможности соревноваться.

К. Д. Сангурских. Коллектив нашего дома может своими силами делать уборку лестничных клеток. Наша семья будет принимать активное участие в общественной жизни дома.

Минин. Двери в подъезде все закрываются с шумом Нужно обратить на это внима

Пасынков. Особое внимание надо уделять воспитанию детей: следить за их учебой, поведе ку производить по графику.

постановили: 1) Всту пить в борьбу за звание «Дом коммунистического быта» н взять следующие обязательст-

— Жить и работать по мо-ральному кодексу строителя

коммунизма; принимать активное участие в озеленении двора;

правильно воспитывать детей, принимать участие в организации их досуга во время каникул;

— аккуратно вносить квар-

тирную плату. Так, помогая и поддерживая друг друга, люди ломают старые привычки, учатся жить ж работать по-коммунистически.

РАВНЕНИЕ—НА ПЕРЕДОВИКОВ!

Итоги соревнования за III квартал

З АКОНЧИЛСЯ еще один квартал четвертого 1962 года, сделан еще один шаг на пути досрочного выполнения семилетнего плана. Как же предприятия, стройки, транспорт, торговые организации справились со своими обязательствами? Ответ на этот вопрос был дан 26 октября на совместном заседании бюро горкома партии и исполкома городского Совета. Об итогах соревнования за третий квартал доложила заведующая оргот-делом А. С. Симонова. Лучших показателей в соревновании доби-

СТАРОТРУБНЫЙ ЗАВОД

Старот завод труппы. Старотрубники квартальный план выполнили по выпуску валовой продукции на 107,4 проп., товарной — 107,8, производительность труда составила 106,4 проц. к плану, снижена себестоимость продукции, сэкономлены металл, топливо, электроэнергия.

ЗАВОД ГОРНОГО ОБОРУДОВАНИЯ Среди предприятий второй группы. Коллек-тив завода выполнил государственный план по выпуску валовой продукции на 108 проц., товарной — 104,1 проц., по производительности труда — 107 проц. Снижена себестонмость, имеется экономия электроэнергин.

ЦРММ Среди предприятий третьей группы. Коллектив Центральных ремонтно- механических мастерских выполнил план по выпуску валовой продукции на 103,8 проц., товарной — 106,6 проц., по производительности труда — на 110,9 проц. Снижена себестоимость про-

коуровский леспромхоз

План по выпуску валовой продукции вы-полнен на 111,2 процента, вывозке леса на 100, в том числе делового на 106,5 проц., выработка на одного работающего составила 105,7 проц. Снижена себестоимость.

горпищеторг

Выполнил план по товарообороту на 104,8 проц., снижены издержки обращения, выполнен план накопления.

БЮРО ГОРКОМА ПАРТИИ И ИСПОЛ-ком горсовета решили: присудить первые места с вру-чением переходящих красных знамен гк кпсс и горисполкома коллективам: старотрубного завода, завода горного оборудования, прим.

коуровского леспромхоза.

ПРИСУДИТЬ ПЕРВОЕ МЕСТО СРЕДИ ТОРГОВЫХ ОРГАНИЗАЦИИ И ОСТАВИТЬ ПЕРЕХОДЯЩЕЕ КРАСНОЕ ЗНАМЯ У КОЛ-

ГОРПИЩЕТОРГА ОТМЕТИТЬ ХОРОШУЮ РАБОТУ КОЛ-

ЛЕКТИВОВ: ХРОМПИКОВОГО, ДИНАСОВОГО ЗАВОДОВ, ПЕРВОУРАЛЬСКОГО РУДОУПРАВЛЕ-

ШВЕЙНОЙ ФАБРИКИ.

В связи с тем, что не выполнили условия социалистического соревнования первые места не присуждать коллективам пятой, шестой, седьмой, девятой и десятой групп.

Значительно улучшили свою работу предприятия совнархоза, но это трудно сказать о предприятиях местной промышленности, неудовлетворительны технико - экономические показатели. Удорожание себестоимости допущено на ряде предприятий и особенно на Новотрубном заводе, заводах сантехизделий, «Искра» и ЖБИК.
Таким образом, есть над чем поработать, чтобы успешно завершить 1962 год.



Самоотверженно трудится в дни предпраздничной вахты на строительстве цеха каменного литья завода горного оборудования бригада Анны Евлампиевны Майоровой. Все задания она выполняет качественно и в установлен-

На снимке: бригадир А. Е. МАЙОРОВА.

Фото Д. Киреева.

ЛУЧШИЕ КОЛЛЕКТИВЫ

Комиссия при городском ко-митете КПСС и исполноме городского Совета депутатов тру дящихся по подведению итогов социалистического соревнования бригад и рабочих ведущих профессий, рассмотрев итоги работы за сентябрь 1962 года.

ПРИСВОИТЬ ЗВАНИЕ «ЛУЧШАЯ БРИГАДА»

Бригаде трубопрокатчиков И. ЗНАМЕНСКОГО (Новотрубный завод), бригаде трубо-сварщиков И. М. ЗАЙЧИКО-ВА (Старотрубный завод), бригаде размольщиков Ф. И. КОВЎТА (Хромпиковый завод), бригаде прессовщиков фрикци-онных прессов Г. ХУЗИЕВА (Динасовый завод), бригадам монтажников Н. В. ПОНОМА-РЕВА («Уралстальконструкция»), В. И. МАЛЫГИНА Вали («Востокметаллургм о н т а ж»), лонов

ния столярных изделий, отвечали:

По графику мы вам все даем.

В. Г. СМИРНОВА («Уралэлектромонтаж»), бригаде плотников В. А. РУСЕЦКОГО (СУ-1), бригаде бетонщиков В. П. ОМЕЛЬЧЕНКО (завод ЖБИК),

бригаде штукатуров Е. Ф. ЖИ-ГАНОВОЙ (СУ-2), бригаде тру-боукладчиков А. И. АНДРЕЙ-ЧИКОВА («Уралспецстрой»), бригаде мотористов И. М. ДМИТРОШКИНА (Завод

признаны поведителями в социалистическом соревновании

Новотрубный завод Вальцовщик обкатных бал-нов А. И. ШАЙДУРОВ,

бонарезчик Н. М. ГАВРИЛЮК, бонарезчик Н. М. ГАВРИЛЮК, муфтонарезчик А. П. АНУФРИЕВ, резчик В. Д. КОРЛЫХАНОВ, токарь ШХ-15 Г. Т. ФАТИХОВ, старший отжигальщик В. Д. ЯСЕНКО, травильщик А. Д. СТЕПАНОВ, вальцовщик ХПТР А. И. ЦЫМБАЛЕНКО, рабочий цеха «В-4», А. И. АБРАМОВ, старший вальцовщик И. А. СУВОРОВ, помощиник вальповшика Е. А. вальцовщик и. А. Суворов, помощник вальцовщика Е. А. ХАМИНОВ, машинист оператор Г. К. ХАДЫЕВ, токарьуниверсал И. П. КОСМАЧЕВ, фрезеровщик А. И. БОБОВ, шлифовщик А. И. ПЕРЕЖОГИН, строгальщик П. И. ГЕРАСИМОВ, формовщик Ф. И. ЧЕРНЫШОВ, аппаратчик В. Е. ЮКЛЯЕВСКИХ. машинист ЮКЛЯЕВСКИХ, машинист крана И. В. ЛОПАТИН, составитель П. Е. СОРОКИН, крановщица Л. Т. ГУБИНА, подкрановый Н. И. ПОВАЛЯЕВ.

Старотрубный завод Стариний резчик заготовок И. Г. ШЕВЧУК, вагранщик М. С. НАЗАРОВ, токарь В. С. ДЕМИДОВ, штамповщик А. Г. ВАСИЛЬЕВ, слесарь-сборщик кроватей В. И. ХАМИНОВ.

Хромпиковый завод Мельник Н. КАЛИНЬЯНО-ВА, шихтовщица Н. М. МА-ТВЕЕВА, старший аппартчик А. И. ГОРШЕНИН, старший А. И. ГОРШЕНИН, старшии прокальщик Н. Ф. БУЛЫГИН, плавщик Н. ВАЛИМОВ, сущильщик З. ШАКИРОВ, кузнец М. А. КУЛАКОВ, укупорщик В. ХАБИБУЛИН, формовщик Н. Н. КЛИШЕНОК.

Динасовый завод
Дробильщик Э. ХАБИБУЛИН, мельник Ш. НАСИБУЛИН, бегунщик П. Н. ВАСИЛЬКОВ, садчик А. Н. КУПЦОВ, выгрузчик В. И. ШРА-МОК, обжигальщик М. Д. ГРОЗНЫХ, машинист экскаватора Е. М. ГРИШПУН, сортировщица А. В. СТРОГАНОВА, сталевар А. А. СУРНИН, ма-

шинист С. А. МЕЛЕХИН, грузчик В. П. МЕЛЬНИКОВ, модельщик по литью И. С. ШМЕ-ЛЕВ, газогенераторщик А. С. КАРАНИН.

ЛЕВ, газогенераторщик А. С. КАРАНИН.

Трест «Уралтяжтрубстрой» Каменщик Н. И. МАКСИ-МОВ, плотник В. Е. ПОПОВ, бетонщик В. В. Шишляев, арматурщик Л. П. ОГЛОБЛИ НА, маляр Р. А. ЗАСТРОГИ-НА, газосварщик Е. Д. ЛОПУХИН, котельщик А. И. ВОРОЖЦОВ, электро с в а р щ и к И. К. КОРОТАЕВ, бульдозерист А. В. КОЗЮЛИН, моторист Т. Д. ТЕРЕНТЬЕВА, столяр Я. И. ДОРИН, дозировщик Т. В. ЗАХАРОВА, такелажник Т. М. КИРИЛЛОВ.

Завод горного оборудования Земледел М. П. РУСИНА, сверловщик П. И. БУЛАТОВ, слесарь Е. А. НОГИН.

Карьероуправление

Машинист дробилки М. Е. СОВКОВ, машинист станка канатно - ударного отранствоте.

СОВКОВ, машинист станка канатно - ударного бурения Н. П. АЛИКИН, моторист транспортера А. Я. БОГДАНОВА. Рудоуправление Машинист станка ударновращательного бурения Ф. С. КАРПУК, бурильщик Л. В. КАКАНОВ.

Швейная фабрика Мотористка В. С. СОЛДА-ТОВА, утюжельщика Е. И. ГА-

НОВА, клейщица А. Е. АГА ПОВА, брусовщица А. М. ПО-НОМАРЕВА, рантовщица В. И АМЕЛИЧКИНА.

АМЕЛИЧКИНА.
Трикотажная фабрика
Автоматчица Г. С. НОСКОВА, кетлевщица Л. В. УШЕВА, барабанщица З. С. САРАФАНОВА, фанговщица Г. И.
БЕЛОБОРОДОВА, мотальщица А. Е. КРИНИЦЫНА.

Контора связи Телефонистка Н. П. ЕЖО-ВА, письмоносец П. С. ЗОБнина.

Рамщик А. П. КОМИССА-РОВ, станочница Н. Ф. ШАХ-МАЕВА, сушильщица В. Н. БЕЛЯНИНА, маляр О. А. МУХЛЕНОВА.

Типография
Наборщица Н. А. МАТВЕЕВА, печатница Г. П. КОРЯКОВА, переплетчица Е. А. МИШУКОВА.

Автобаза № 8
Шофер Г. П. ГОРДЕЕВ.
Автохозяйство
Шофер И. М. ФАДЕЕВ,
кондуктор Г. И. БЕЛОРУСЦЕВА.

Горпищеторг Продавец Б. Л. ОСАДЧАЯ. Горпромторг Продавец Л. КУЗНЕЦОВА

Продавец Л. КУЗНЕЦОВА.
Трест столовых
Повар А. И. АЛАБУШЕВА.
Повар А. И. ТИХОНОВ, шофер А. А. ГОЛОВИЗИН, тракторист П. А. ШИРЯЕВ. комотрист П. А. ШИРЯЕВ.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

В редакцию городской газеты пришло письмо от работницы цеха «В-4» Новотрубного завода Л. Золотовой. После операции она была направлена на временную работу в ПРБ.

— Я, — рассказывает Л. Золотова. — выполняла все поручения, какие только получала. Но однажды я не смогла до конца смены зарегистрировать все заказы и за это на меня в присутствии многих работников гру-

бо накричал зав. ПРБ тов Порт-нов. После такого оскорбления я вновь заболела и вынуждена бы-ла обратиться к врачу. Жалоба была направлена секре-тарю партбюро цеха Г. Н. Бати-ну, который сообщил, редакции, что тов. Портному за допущенную грубость сделано серьезное предупреждение. Сам тов. Портнов признал свою вину и дал слово впредь подобного не допуснать.

в цехе КПД. Здесь они пропариваются 48 часов, вместо 17 по технологии. Дело в том, что из-за нехватки пара на заводе температура в камерах пропаривания достигает 60-70 градусов, вместо положенных 90 градусов. Такое положение не способствует улучшению качества железобетонных изделий и своевременной их выдаче строителям. Старший мастер цеха КПД тов. Бакланов решил произвести

Еще хуже обстоит дело с просушкой железобетонных изделий

Согласованно решать все вопросы середины октября и. о. начальника цеха КПД завода

— Цех почти стоит. Панели для строительства жилья не изготовляем, у нас нет нужных столярных изделий. Дайте их! — требовал он с мастеров деревообделочного цеха. Те, в свою очередь, пожимали плечами и, ссылаясь на график изготовле-

При проверке выяснилось, что график по изготовлению столярных изделий составлен без согласования с тов. Ваулиным, а заказ на столярные изделия для цеха КПД по графику должен быть выполнен во второй половине октября. В результате

такой несогласованности столярные изделия в цех поступают неравномерно, что, в свою очередь, задерживает своевременное

изготовление и выдачу для строительства жилья нужных па-

Узким местом на заводе ЖВИК стало пропаривание в камерах железобетонных изделий. О плохой работе сушильных камер деревообделочного цеха уже рассказывалось в газете.

ЖБИН тов. Ваулин зачастил в деревообделочный цех

переоборудование и усовершенствование камер. Он поговорил об этом с главным инженером завода ЖБИК тов. Большагиным. Тот одобрил его инициативу. Однако дальше одобрения и поддержки дело не двинулось, так как без помощи механической службы и энергетиков цех не в состоянии этого сделать сам. Поэтому администрация завода должна оказать цеху КПД

п. ШЕВЕЛЕВ.

Книга трудовых вкладов

В целях дальнейшего развития социалистического соревпования за претворение жизнь решений XXII съезда КПСС завком и дирекция Новотрубного завода учредили Кни-гу трудовых вкладов в создание материально - технической базы коммунизма. В нее решено вносить имена тех трудящихся и коллективов бригад,

учебе и общественной деятельности. Она красуется в клубе Металлургов.

В числе первых в Книгу трудовых вкладов внесены токарь цеха № 8 ударник коммунистического труда И. П. Космачев, кольцевой цеха № 6 ударник коммунистического труда А. В. Краснов, вальцовщик це-ха «В-4» В. И. Радионов и хов, которые достигли наи- цеха № 6 мастера Д. И. Баби-лучших показателей в труде, на.

Что нужно знать о выигрышных

ПО НУЖНО ЗНАТ

Одним из распространенных и популярных видов вкладов сберегательных касс являются выигрышные вклады. Доход по ним выплачивается в форме выигрышей, Лицо, внесшее выигрышный вклад, распоряжается им в том же порядке, который установлен для бругих видов вкладов. По выигрышным вкладам два раза в год: в первой декаде апреля и в первой декаде апреля и в первой декаде апреля и в первой декаде декабря — проводятся тиражи выигрышей. Право участвовать в тиражах предоставляется всем владельцам счетов, не закрывших их ранее дня проведения тиража. Закрыв счет до тиража, вкладчик лишается дохода по выигрышному вкладу. В каждом тираже на каждую тысячу номеров счетов по выигрышным вкладам разыгрывается 25 выигрышей, в том числе: один выигрышей в размере 200 процентов, 2 в размере 50 и 20 в размере 25 процентов среднего остатка вклада за истекшее полугодие по счету, на который выпал выигрыш. Полугодие исчисляется с 1 апреля по 1 октября и с 1 октября по 1 апреля следующего года. На каж д ом счете по выигрышному вкладу следует хранить не свыше 1000 рублей, так как, если выигрыш выпадет на счет, на котором хранилась более крупная сумма, то в соответствии с условиями выигрышных вкладов он исчисляется исхо. дя из суммы 1000 рублей. Однако

Октябрь на Урале довольно холодный. То моросит мелкий дождь, то сыплет снег хлопьями. Термометр иногда показывает ниже нуля. Глядя на неприветливую погоду, трудно представить, что в это самое время гдето совсем недалеко, всего в часах полета на самолете «ИЛ-18», ярко светит солн-

це, теплое ласковое море, зеленые деревья, масса цветов, тыся-

чи загорающих и купающих- Если в районе Сочи, Гагры ся людей.

Автор этих строк недавно возвратился с берегов Черного моря. Побывал почти ного моря. Пообывал почти во всех крупных курортных городах Черноморского побережья Кавказа: Батуми, Сухуми, Гагра, Сочи, Новороссийск и других. В этом году в связи с жарким летом температура морской воды на 2-3 градуса выше, чем в это же время в про-шлом году. Сейчас на побе-режье температура морской воды 20—24 градуса Цель-сия. Купальный сезон еще и заканчиваться.

ВТОРНИК, 30 октября

ства «Телевизионная апкета. Телерорят животноводы». 20.50 — Кинофестиваль «Навстречу 45-й годовщине Октября». Художественный фильм «Ленин в 1918 году» (Мосфильм). 22.40 — Ноктюрн-концерт. 23.05 — Вести с телеграфией лемури.

СРЕДА, 31 октября

ной ленты.

вкладах

в сберегательной кассе можно открывать неограниченное количество счетов по выигрышным вкладам.

Вероятность выигрыша являет-ся весьма значительной, посколь-ку в каждом тираже один выиг-рыш падает на 40 счетов.

И. ПИСЦОВ, заведующий Первоуральской центральной сберегательной кассой.

Руками ребят и воспитателей

Несколько дней в одном из уютных домиков детского комбината № 58 работала выставка. городская ней экспонироваработы, выполлись ненные руками детей и воспитателей. Вот на столе большое семейство кукол. Все они нарядно одеты. Рядом с поваром — доктор, шофер, рабочий. Красная Шапочка как будто бы только что вышла из сказки, две куклы в пионерской форме. Всю одежду сшивоспитатели детсала № 42.

Пособие для родителей — как правильно одевать ребенка ясельного возраста — представил коллектив дет-ского комбината № 57. Молодая мать наглядно увидит предметы, которые так необходимы малышу вые годы его жизни.

Педагогическую ценность представляют экспонаты воспитанников детсада № 43. Здесь наборы предметных карточек, необходимые пособия для правильного звукопро-изношения. Несомненный интерес представляют материалы по физическому воспитанию детей ясельного возраста комбината № 21. Родительский уголок, оформленный в детском комбинате № 58, занимает очень мало места, сделан просто, но со вкусом. Такое но со вкусом. оформление удобно тем, что можно все время менять материалы.

Летом дети выезжа-ли на дачу и их руками сделано много поделок. Настоящими кажутся черепахи, хотя они из шишек и пла-стилина, корабль из

Подолгу посетители задерживаются у стенда десятого садика. Шестилетние Наташа Попелыш, Ира Косова, Расима Хайдарова и другие вышили салфетки. Работы выполнены чисто, аккурат-но. Дети очень любят игру в «магазин». Воспитатели сада позаботились о том, чтобы для этой игры были пособия. Оформлены витрины конфетами, печеньем, пряниками. Пусть это и из глины, но зато все цветное, яркое, привлекающее глаз.

На выставке много пособий по развитию речи и обучению счету, альбомы, отображающие трудовое воспитание щего поколения.

Однако некоторые альбомы вызывают недоумение. Вот, например, альбом, знакомящий детей с мебелью. И здесь же можно увидеть скворечник, пианино (хотя его следует отнести к музыкальным инструментам). Даже двери воспитатели ухитрились отнести к мебели, птичку — к разряду ди-ких животных, а каких животных, а ка-рандаш — к нгруш-

В шестом детском саду много опытных воспитателей. Здесь есть чему поучиться другим. А вот на выставке их работ не было. Не пожелали принять участие в выставке и детские сади-ки №№ 4, 20, 30, 31

из зала суда

Бражница

Повар столовой № 1 ОРСа Коуровского леспромхоза Бажина Пелагея Мироновна, решив отпраздновать свой день рождения изготовила в столовой 25 литров браги. За совершенное преступление Бажина по приговору Первоуральского городского народного суда от 25 сентября 1962 года подвергнута штрафу в сумме 50 рублей.

подвергнута штрафу в сумме 50 рублей.

Виновница понесла заслуженное наказание. Однако вызывает удивление тот факт, что начальник ОРСа Коуровского леспромхоза тов. Сердитов, обнаружив брагу в столовой, вместо немедленной передачи материалов в следственные органы для привлечения Бажиной к уголовной ответственности, разрешил ей увезти брагу домой.

Пользуясь добротой своего начальника, Бажина погрузила брагу на телегу, прихватив заодно из столовой пиво и холодец.

Ф. ЗЛОКАЗОВ,

Ф. ЗЛОКАЗОВ, народный судья горсуда.

Пестрый мир

ОКЕАН-ПИСЬМОНОСЕЦ

Вероятно, самый романтический вид почты - закупоренная бутылка с запиской, которой потерпевшие кораблекрушение доверяют свою судьбу.

шение доверяют свою судьбу.

Такой «консервированной» почтой стали пользоваться жители острова Ниуафу (острова Тонга, Тихий океан) еще в 1903 году. Суда не могли подходить и острову из-за больших коралловых рифов. Они останавливались на безопасном расстоянии и сбрасывали почту прямо в воду — правда, не в стеклянных бутылках, а в наглухо запаянных цинковых канистрах, Лучшие пловцы острова через день-другой вылавливали их из океана. Письма и посылки с острова выбрасывали в воду там, где не было течений, а потом их подбирала шлюпка с попутного судна. В тридцатые годы почту с острова начали отвозить на легрова начали отвозить на легрих каноэ, по-прежнему выбрасывая ее в океан. Такой способ связи существует на строве до сих пор.

дорога на ощупь

В темноте полярной ночи мчится одинокая оленья упряжка. Бескрайняя однообразная снежная пустыня... Кажется, так легко сбиться с пути: ни компаса в руках, ни звезд на небе, но каюр уверенно правит к далекому стойбищу. Чутье? Нет, знание.

Вот упряжка остановлена. Спрыгнув с нарт, каюр сделал в твердом насте лунку и, сняв рукавицу, сунул руку под снег. Что же ищет каюр под : снегом?

Оленеводы и охотники Крайнего Севера с приходом осени внимательно наблюдают, в каком направлении ляжет под снег примятая ветром трава. Она-то и служит зимой ориентиром. Чуткие, натренированные пальцы легко определяют, как держать путь — «по ные пальцы легко определя-ют, как держать путь — «по шерсти» или «против шерсти», вправо или влево. И будь охот-ник или оленевод за 100—200 километров от стойбища, он легко найдет дорогу к дому.

ТУНЕЯДЕЦ ВЫСЕЛЕН

Личность Кукаркина Германа Александровича ничем не примечательна. Разве тем, что он примелькался жителям Билимбая как неисправимый тунеядец. Кукаркин был несколько раз судим и отбывал наказание за неблаговидные поступки, однако снова продолжал пьянствовать. По предупреждению милиции устраивался несколько раз на работу, но больше недели нигде не держался.

Недаром городской народный суд приговорил тунеядца Герма-на Кукаркина к высылке из по-селка сроком на пять лет с обя-зательным привлечением к труду.

поправка

По вине сотрудника редакции тов. Тимошина в передовой статье «Конкретно руководить предприятием» допущена ошибка: вместо фабрики индивидуального пошива названа фабрика бытового обслужива-

Редактор Н. А. КОРДЮКОВ.

КЛУБ МЕТАЛЛУРГОВ СЕГОДНЯ

Широкоэкранный фильм «БЕЗМОЛВНАЯ ЗВЕЗДА» Нач.: 4, 6, 8, 10 часов веч

Выражаю благодарность коллективу рабочих топливного цеха Старотрубного завода (Билимбай). товарищам и родственникам, принявшим участие в похоронах моего мужа Королева Петра Егоровича.

МЕДВЕДЕВ Виталий Николаевич, проживающий в г. Первоуральске, ул. 3-я Красноармейская, 31, возбуждает судебное дело о расторжении брака с МЕД-ВЕДЕВОЙ Евдокией Васильевной проживающей в гор. Калининест. Константиновка, 64. Дело будет слушаться в городском суде Первоуральска дет слушаться Первоуральска

адрес и телефоны:

HC-15811

г. Первоуральск, Свердловской области, улица 1-я Береговая, 1. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 0-64, ответственный секретарь — 2-53, экономический отдел — 1-06, отдел писем — 2-17, бухгалтер — 1-44 тарь — 2-53, эт отдел — 1-06, от 2-17, бухгалтер —

Заказ 8305

Типография облиолиграфиздата, г. Первоуральск, ул. Ленина, 75.



В Москве открылся музей-панорама «Бородинская битва». Автор — выдающийся русский художник Ф. А. Рубо.

На снимке: фрагмент панорамы «Бородинская

Фото Э. Евзерихина.

Фотохроника ТАСС.

можно купаться до средины ноября, то в районе Батуми купальный сезон круглый год. И становится обидно своих земляков - уральцев, когда они, получив отпуск в октябре, проводят его по месту жительства. Я обрач щаюсь ко всем читателям, находящимся или собирающимся в очередной отпуск: не забудьте, что вас ждет Черное море, а Аэрофлот вас к морю доставит на комфортабельном самолете за несколько часов. Для сведения сообщаю, что на курорстать не только курсовки со всем комплектом лечебных процедур, а даже путевки. Очень удобно и выгодно от дыхать в пансионатах, и, на-конец, жилищная проблема тоже решается просто: квартир предлагается много, недалеко от моря и по сходной цене. Билеты на самолет можно приобрести заранее за 1-10 дней до вылета или заказать по телефону с доставной на дом. Все справки по телефону Д-1-78-03.

Е. ФЕДОСЬИН, начальник отдела перевозок Свердловского аэропорта.

тах юга сейчас можно до-19.00 — Для старших школьников. К юбилею Пермяка. «Мастеровой человек». 19.20 — «Молодые артисты кино». А. Демьяненю 20.15 — ПРОБНАЯ ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. Телевизионные новости. 20.30 — Показывает Свердловск. Передача «Вечно живые» и телевизионные новости. 20.50 — Музыкальная среда. 22.20 — ПРОБНЫЕ ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. 22.50 — Показывает Свердловск. Вести с телеграфной ленты.

ЧЕТВЕРГ, 1 ноября

ЧЕТВЕРГ, 1 ноября

18.00 — Объявление программы. 18.05 — Телевизионные новости. 18.20 — Институт общественного мнения. «Будьте бдительны: бюрократизм!». 18.50 — Мультипликационный фильм для детей «Сказ о Чапаеве». 19.15 — Репортаж с Чехословацкой строительной выставки. 19.50 — Музыкалыный антракт. 20.15 — ПРОБНЫЕ ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Телевизионные новости. 20.30 — Показывает Свердловск «Политические плакаты Виктора Корецкого». 20.45 — Болгарский художественный фильм «Как мо-«Политические плакаты Корецкого». 20.45 — Болгарский художественный фильм «Как молоды мы были». 22.30 — Документальный фильм «С тобою рядом». 23.20 — Вести с телеграфной ленты.

ПЯТНИЦА, 2 ноября

11.00 — Телевизионные новости, 11.10 — Болгарский художественный фильм «Как молоды мы были». 18.00 — Объявление программы. 18.05 — Научно - популярный фильм «Певец народа», 18.25 — «Куба идет к социализму». 18.50 — Фильм для детей. лярный фильм «Певец народа», 18.25 — «Куба идет к социализ-му». 18.50 — Фильм для детей. 18.00 — Объявление програм-мы. 18.05 — Телевизионные ново-сти. 18.30 — «На экране бизнес» — передача о буржуазном теле-видении. 19.10 — Нередача для школьников «Ребята из 42 цеха». 18.50 — Киножурнал «Пионерия»

19.50 — «Трибуна писателя». 20.15 ПРОБНЫЕ ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСК-ВЫ. Телевизионные новости. 20.30 — Показывает Свердловск. Кинофестиваль «Навстречу 45-й годовщине Октября». Художественный фильм «Поэт» (Мосфильм). 22.05 — Концерт. 23.00—Вести с телеграфной ленты.

СУББОТА, 3 ноября

11.00 — Телевизионные новости. 11.10 — Художественный фильм «Люди с крыльями» (ГДР). 18.00 11.10 — Художественный фильм «Люди с крыльями» (ГДР). 18.00 — Объявление программы. 18.05 — Телевизионные новости. 18.20 — По вашим письмам. «Если ты человек». 18.40 — «К 75-летию со дня рождения С. Я. Маршака». Передача для детей. 19.10 — «Мастера советского кино». Михаил Ромм. 20.15 — ПРОБНАЯ ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. Телевизионные новости. 20.30 — Показывает Свердловск. Художественный фильм «Люди с крыльями». 22.10 — Кондерт «В субботу вечером». 22.45 — Вести с телеграфной ленты.

воскресенье, 4 ноября

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 4 ноября
15.00 — Для детей. Мультипликационный фильм «Спортландия».
15.20 — Художественный фильм
«Гаврош» (Мосфильм). 17.50 —
ПРОБНЫЕ ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Музынальный киоск, 18.10 —
Для воинов Советской Армии и
Флота, 18.30 — Первенство СССР
по хонкею. 20.40 — Показывает
Свердловск Художест в е н н ы й
фильм «Профессор Мамлок»
(ГДР). 22.20 — ПРОБНАЯ ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ, Концерт.

18.00 — Объявление программы. 18.05 — Телевизионные новости. 18.20 — «В комнате находок». 18.50 — Мультипликац и о н н ы й фильм для детей «Упрямое тесто». 19.00 — Телевизионная викторина «Герои книг у нас в гостях». 19.30 — Музыкальный календарь. 20.15 — ПРОБНАЯ ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. Телевизионные новости. 20.30 — Показывает Свердловск. Для работников сельского хозяйства «Телевизионная анкета. Говорят животноводы». 20.50 — Кимеростиваль «Навстречу 45-й гостамистиваль «Навстречу 45-й гостамистиваль».